

2026/1/31 上午 08:55:26

金蛇迎春 热鬧滾滾 - 中華僑民學校舉辦農曆新年慶祝活動圓滿成功

#農曆新年 #中華僑民學校 #金蛇迎春 #美西 #西雅圖 #台灣華語文學習中心

中華僑民學校

活動時間：2025-01-25

2025年1月25日，台灣華語文學習中心-中華僑民學校舉辦了一場成功且充滿活力的農曆新年慶祝活動，活動吸引了超過100位來賓，包括西雅圖僑教中心主任王偉讚、中華會館理事、僑領、學生家長、台灣華語文學習中心學生和青少年班的學生。

慶祝活動於上午10點拉開序幕，由校長林昭宏博士介紹學校校務現況，以及2025年台灣華語文學習中心的新課程。隨後，中華教育協會會長伍素媚介紹了中華會館的歷史、出席活動的所有董事會成員和貴賓，包括西雅圖華僑文教服務中心主任王偉讚、現任西雅圖僑務委員溫再興和前任僑務委員陳志賢醫生。接著，主持團體拜年活動，與會來賓熱絡的互祝2025新年快樂。

新年慶祝活動充滿了歡樂的氛圍，學生們表演了唱歌、跳舞和講新年吉祥話。現場的文化攤位更展示了農曆新年傳統文化豐富的內涵，為來賓與學生們提供了一個極富教育意義的文化饗宴。

活動的最高潮是全體來賓一起熱舞「台灣尚勇」，為令人充滿期待的2025年而歡呼！來賓們在享用由校方精心準備的美味餐點後，開心的為慶祝活動畫上了圓滿的句點。校長林昭宏認為此次活動的成功，所帶來的意涵是社區的凝聚力和團隊精神的展現，而這次活動也能為所有參加者留下難忘且溫馨的印記。

台灣華語文學習中心-中華僑民學校向所有參加的來賓、學生和策劃、執行此次活動的義工們表示衷心的感謝。我們期待未來能舉辦更多有內涵的活動，促進社區內的團結和達到宣揚中華文化的使命。



貴賓和老師及學生合影

2026/1/31 上午 08:55:26

金蛇迎春 热鬧滾滾 - 中華僑民學校舉辦農曆新年慶祝活動圓滿成功

#農曆新年 #中華僑民學校 #金蛇迎春 #美西 #西雅圖 #台灣華語文學習中心

中華僑民學校

活動時間：2025-01-25



貴賓 僑教中心主任 王偉讚 致詞

2026/1/31 上午 08:55:26

金蛇迎春 热鬧滾滾 - 中華僑民學校舉辦農曆新年慶祝活動圓滿成功

#農曆新年 #中華僑民學校 #金蛇迎春 #美西 #西雅圖 #台灣華語文學習中心

中華僑民學校

活動時間：2025-01-25



中華僑民學生表演 2

2026/1/31 上午 08:55:26

金蛇迎春 热鬧滾滾 - 中華僑民學校舉辦農曆新年慶祝活動圓滿成功

#農曆新年 #中華僑民學校 #金蛇迎春 #美西 #西雅圖 #台灣華語文學習中心

中華僑民學校

活動時間：2025-01-25



台灣華語文學習中心 學生演唱：朋友

2026/1/31 上午 08:55:26

金蛇迎春 热鬧滾滾 - 中華僑民學校舉辦農曆新年慶祝活動圓滿成功

#農曆新年 #中華僑民學校 #金蛇迎春 #美西 #西雅圖 #台灣華語文學習中心

中華僑民學校

活動時間：2025-01-25



中華僑民學生表演 1



團體表演：臺灣尚勇-蛇年行大運